



扫码看专题

南国都市报2月17日讯(记者 陈望 潘頔)2月17日晚,2024年“春光·九九杯”海南(文昌)村镇排球迎春赛在文昌文城镇玉阳公园排球场继续进行。八强交叉赛迎来一场焦点之战,由锦山镇牛肉干队对阵公坡镇香米队,经过激烈角逐,最终锦山镇牛肉干队以3:1力克公坡镇香米队,率先闯进决赛。锦山镇牛肉干队的张宗竟获评当场“最佳球员”。

在当晚的另一场比赛中,文城镇社区队3:0战胜重兴镇斑兰战队,同样晋级决赛。文城镇社区队的薛灿获评当场“最佳球员”。文城镇社区队将于下周六与锦山镇牛肉干队争夺本次比赛的冠军。

赛后,获评当场“最佳球员”称号的锦山镇牛肉干队球员张宗竟表示:“今天的比赛很关键,谁获胜便进入决赛,所以大家都比较重视,队友们以挑战者的心态冲击对手,努力打好每球。”张宗竟表示,除了技战术,教练赛前还针对对方的拦防做了详细的布置。赛事一路走来,球员们进步很大,这次能够取得这样的成绩,是大家共同努力的结果。

“进入决赛后,大家还是要想办法在配合上多下功夫,争取拿下冠军。”张宗竟表示。

当晚,在玉阳公园外,2024文昌新春主题市集系列文艺展演活动迎来新年童歌专场,多才多艺的小朋友们大胆展示自我,为市民游客送上新春的祝福。此外,由于元宵将至,这两天玉阳公园内的玉阳上元夜灯会正在装扮中。千灯庆新春,灯笼墙、花灯、感应花陆续点亮,等你来打卡!

当天,还有一些外地游客赶到现场观看比赛,其中,北京游客刘先生首日落地海南,在网上获知海南“村VA”赛事正在进行,便特意带来家人一起观赛。刘先生盛赞现场氛围好,他非常喜欢。



老外也来看“村VA”。



锦山镇牛肉干队与公坡镇香米队在半决赛中。本版图片均由记者李昊摄

# 决赛球队出炉

锦山镇牛肉干队、文城镇社区队  
将于下周末争夺冠军

## 央视 《焦点访谈》 关注海南“村VA”迎春赛

2月17日,中央广播电视总台《焦点访谈》播出《火热“村赛”赛出乡村活力》节目,关注海南“村VA”迎春赛。

2月4日下午,文昌市文城镇玉阳公园里正在进行一场排球赛,场上对战的是冯坡镇五龙战队和文昌龙楼镇航天小镇队。参赛队员都是本地人,而观众则是来自天南地北。最终,龙楼镇航天小镇队以3:1战胜了冯坡镇五龙战队。

游客们喜欢“村VA”,不仅是因为它热闹,也是因为它好看。为了让比赛更有观赏性,当地还邀请中国女排前运动员到现场和当地乡镇的排球队进行趣味互动。

热闹好看的“村VA”吸引了越来越多的游客。游客来了,不仅仅要吃住行,还要游玩消费,体验当地特色。老爸茶是海南的独特风景,很多游客入乡随俗,到老爸茶店里喝茶、聊天、休闲放松。

今年春节期间,配合“村VA”的排球比赛,当地在排球馆旁边设置了年货节,展销当地的特色商品。看完比赛来吃美食,让游客们直呼过瘾。

据统计,2023年的海南文昌“村VA”直接带动旅游综合收入2.8亿元。(据央视《焦点访谈》)

2024年“春光·九九杯”海南(文昌)村镇排球迎春赛由海南省旅游和文化广电体育厅指导,文昌市人民政府、海南日报报业集团联合主办,文昌市旅游和文化广电体育局、海南南海网传媒股份有限公司共同承办,海南省演艺集团支持,海南春光食品有限公司独家冠名,中国电信股份有限公司海南分公司战略合作支持。

此外,还有一批热心体育事业的企业加入迎春赛的筹办,感谢海南华隆铜鼓岭旅游控股有限公司、海南中都置业管理有限公司、文昌龙泉文昌鸡实业有限公司、海南琼菜人家餐饮管理有限公司、文昌南国温德姆花园酒店、文昌中南房地产开发有限公司金石国际大酒店、海南福生南山药行连锁有限公司、海南亚妹食品有限公司、文昌维嘉国际大酒店、时光印精选酒店、中国人民财产保险股份有限公司文昌支公司、凤凰城大酒店、金凤麟·琼菜、文昌市旅游文化投资有限公司等企业、商户对本次赛事的大力支持,为海南体育事业发展助力。

广告

**信息广场**

个人会员80元/CM 企业会员100元/CM 广告热线电话: 66810111 66810671

**便民信息**

35元/行,每行15字 低价 高效率

温馨提示:信息由大众发布,请读者谨慎选择,与本报目无关

**征婚交友**

▲恋无忧婚介 不造假、不搞托,专业、靠谱、资源多182 8978 6819(微信同号)

小球迷把现场气氛拉满。